

>>>时政资讯

中职贫困学生
资助金额
今年起增加500元

□晚报记者 党晓梅

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,今年起,我省中职困难家庭学生资助标准将由每生每年1000元增加到1500元。此外,我省将建立中等职业学校贫困学生资助制度,明年起,城市教育费将最少拿出20%用于职业教育,已经普及九年义务教育的地区将不低于30%。

宣布告急后
青少年大病基金
收到第一笔注资

□晚报记者 邢进

本报讯 5月8日,红十字会“青少年大病救助基金”告急,余额不足千元的消息经媒体披露后,郑州华东职业培训学校的师生深受触动,表示要为该基金募捐。昨天上午,省红十字会专门在该校举办了募捐活动,1小时之内,全校师生为该基金注资4000余元。

据悉,这是5月7日红十字会“青少年大病救助基金”募捐新闻发布会举行后,该基金的第一笔注资。

郑州国家绿色农业
示范区
建设规划通过

□晚报见习记者 李丽君
实习生 王攀攀

本报讯 昨日,记者从惠济区获悉,郑州农业高新技术产业示范区国家绿色农业示范区建设规划论证会近日在北京通过。

据了解,这也是高新技术产业规划第一个获得国家通过的示范区。专家一致认为该规划依据充分,将会有力推动10万亩黄河滩区的发展。

“用毕生的精力,守护生命的烛光” 戴上神圣的燕尾帽,接过前辈手中的蜡烛 从此,我的名字叫护士

省会举办数年来规模最大的授帽仪式,千余名卫校学生共同宣誓

□晚报记者 邢进/文
王梓/图

本报讯 昨天下午,省会卫生系统庆祝“5·12”国际护士节大会在市卫校礼堂举行。市卫校1000余名护理专业的学生,被授予神圣的燕尾帽,从省会各医院护理前辈手中接过象征南丁格尔精神的蜡烛,宣誓加入护士行列(如图)。据悉,这是省会数年来举办的规模最大的授帽仪式。

昨日17时许,来自省会10所医院的护理部主任,以及我省南丁格尔奖获得者、省人民医院原护理部主任孔芙蓉走上会场,为这些年轻的后辈们授帽。

灯光渐暗,烛光亮起,即将成为护士的女孩子们列队依次走向这些前辈,

随即单膝跪下,微微低头,等待前辈为她们戴上一顶顶神圣的燕尾帽,担起一份沉甸甸的救死扶伤的责任。

授帽仪式的时刻,现场一片肃穆。在悠扬的乐曲声中,这些女孩子从前辈手中接过象征南丁格尔精神的蜡烛,在南丁格尔女士的画像前宣誓:“我宣誓,我将牢记今天的决心和誓言,接过前辈手中的蜡烛,以自己的爱心、耐心和责任心,守护每一位病人,把毕生的精力奉献给护理事业。”

即将走上护士岗位的优秀学生赵贺说,这一刻,她心里感到南丁格尔精神的神圣和伟大:“能够加入护士的行列,我无比骄傲,我会用我自己的实际行动,去传承和弘扬南丁格尔精神!”



护士节由来

在140多年前的克里米亚战争中,南丁格尔手擎小灯,为痛苦、绝望的伤病员带来了信心和光明。从那时开始,护士步入了医学领域。1912年,国际护士理事会将南丁格尔的生日,每年的5月12日,定为护士节。

洁白的燕尾帽,象征着圣洁的天使,燃烧的烛光,象征着燃烧自己,照亮他人……

中牟西瓜上市啦!

□晚报记者 裴蕾

本报讯 “快来买吧!又大又甜的中牟西瓜……”昨日,记者在本市不少街道看到开着农用瓜车进城卖瓜的中牟瓜农。经过对本市西瓜消费市场的调查后,记者发现,由于商户和超市经营者认为刚上市的中牟西瓜仍处于“生瓜期”,所以从越南、缅甸和我国广西、海南等地远道而来的“外埠瓜”,仍占据郑州西瓜市场的主要份额。

郑州瓜市大部分是“外埠瓜”

昨日上午,记者在二环路果品批发市场看到,销售西瓜的大货车一辆挨着一辆。“我们这是缅甸西瓜,特别甜,每斤批发价1块1,零售每斤1块5……”在一辆瓜车前,老板告诉记者,由于目前中牟西瓜还处于“生瓜期”,所以批发市场上销售的西瓜,大部分是“外埠瓜”。

中牟西瓜已经“现身”郑州

据了解,中牟西瓜确实已进城,但是卖瓜的主要还

是流动的瓜农。

在棉纺路上的一辆瓜车旁,中牟县高陈村村民魏女士和丈夫正在招揽生意,销售情况还不错。魏女士说,昨天他们拉了1000多斤西瓜来郑州,已经卖了一半,每斤1.5元。“可能瓜价稍微高点,而且这两天降温,不然会卖得更好。”

记者昨日从中牟县政府获悉,该县今年种植西瓜面积达11万亩,预计总产量26.7万吨,大棚西瓜5月1日前后上市,拱棚西瓜6月上旬上市,露地西瓜6月中旬上市。

瓜农渴盼:政府今夏西瓜政策早日出台 市政府:应由市场化手段调节西瓜销售

西瓜都熟了,瓜农问新政策啥时出来

“我们的西瓜都熟了,可还不知道郑州市政府今年对俺们中牟瓜农有啥新政策?”昨日在采访中,不少中牟瓜农都有这样的问题。

市政府:应由市场化手段调节西瓜销售

对此,市政府有关负责人表示,截至目前,市政府还没有出台今年对于西瓜销售的任何政策性规定,但郑州作为一个大的都市,本身就有明确规定:全面禁止农用机动车进入郑州市区。

“其实,西瓜销售完全属于一种市场行为,应当由市场化的方式解决销售问题,而不是政府干预。”该负责人透露,郑州市政府去年就曾明确表示,希望中牟县政府从源头上加强管理,组织外销;一些社会上的中介组织也可以通过市场化的方式,组织货车运输西瓜,解决中牟西瓜的销售问题。

据悉,目前中牟县政府已着手加大西瓜产地市场建设,同时新建一座产地市场,力争全县西瓜产地市场交易量占西瓜总产量的70%以上。

浑身皮肤瘙痒是不是有了糖尿病并发症?

皮肤瘙痒是一种自觉症状,许多糖尿病患者不同程度地存在皮肤瘙痒。皮肤瘙痒可以是全身性的,也可以是局部的,局部瘙痒尤其以外阴和肛门处最明显。夜间休息时由于相对放松,会增加对瘙痒的注意力及敏感性。引起糖尿病皮肤瘙痒的因素很多,糖尿病患者血糖控制不佳时,皮肤血管内的高血糖可直接刺激皮肤引起瘙痒,也可以由皮肤过度干燥引起,或者由于外界刺激如冷热变化、衣服被褥摩擦等诱发,瘙痒发作时要避免用力搔抓,因为搔抓起来往往痒感加剧,抓破皮肤还可能引起感染,造成不良后果。

对付顽症:乏力、感冒、瘙痒、坏疽,蜂胶手到擒来!

乏力看起来不是病,但严重起来,啥活都做不了;感冒本身也不是什么大病,但每次少说也得花上二三百元,同时还会引发感染;身上痒痒,难受不说,晚上睡不着觉,白天又会升火;脚上生了个口子,她包不好,很容易就会出现溃烂,严重了还要截肢!这几个症状不管是什么降糖药还是苦养品都不能改善分毫!

对于这3个医学上头痛的顽症,蜂胶可谓手到擒来!服用知蜂堂蜂胶,很多糖尿病患者

期体内感觉有了,继续服用,就会发现周围感冒的人很多,自己却没事;整日脚痒,皮肤不痒了,有的老人腿都瘦了不少;就连最让人担心的脚部感染溃烂也渐渐恢复了,长期服用,病情都能得到很好的控制!

★专家提示:春季乍暖还寒,糖尿病患者易多发并发症,蜂胶配鲜王浆加柠檬钙片效果显著。

河南知蜂堂亲情回报 5月11-18日

买6盒蜂胶 送2盒蜂胶 买10盒蜂胶 送2盒蜂胶

加送鲜王浆一瓶,柠檬钙片1盒。加送高科技血糖仪一台。

咨询电话: 0371-66633006

地址: 郑州专一 黄河一桥立交东20米路北知蜂堂; 郑州专二 黄河路与欧七街交叉处西50米路南知蜂堂; 郑州专三 黄河路与东二街交叉处南20米路西知蜂堂; 亚细亚一号楼医药楼专柜二区; 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂; 濮阳 濮水路与水大药房; 濮阳 市委向西200米保利药店; 宋陵西山上街; 濮阳 人民路与西四街向北20米路东知蜂堂; 开封 嵩山广场十全堂